

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005517809

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pure Holding AG, Zeiningen

Pure Holding AG (Pure Holding SA) (Pure Holding Ltd.) Etzmatt 273 4314 Zeiningen

Pure Holding AG, in Zeiningen, CHE-185.424.538, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 254 vom 29.12.2021, Publ. 1005370774). Statutenänderung: 28.06.2022. Aktienkapital neu: CHF 137'366.00 [bisher: CHF 132'231.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 137'366.00 [bisher: CHF 132'231.00]. Aktien neu: 137'366 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 132'231 Namenaktien zu CHF 1.00]. Die Gesellschaft wandelt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 28.06.2022 frei verwendbares Eigenkapital in der Höhe von CHF 2'720.00 um, wofür 2'720 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 9531 vom 06.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 254, Datum: 29.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau